

扫描这个二维码
随时订阅快乐



□人民日报社主管、主办 《讽刺与幽默》报社出版 □第1494期 □2023年9月8日 □本期16版 □邮发代号：1-70 □国内统一连续出版物号：CN11-0067

薪火相传，希望绵延



凝聚希望 画/谭希光 文/短笛

回望经典的体育盛会，留在人们印象中的除了紧张的赛场比拼，赛前的火炬传递同样令人难忘。2023年杭州亚运会开赛在即，火炬传递自然是重头戏。今年的火炬传递路线是从杭州出发，经过浙江多个城市，最后回到杭州。浙江是中国的商业大省，此次承办体育盛会，可谓商体融合，火炬传递，不仅是体育精神的播撒，同样是健康活力的展示，和平与发展的永恒主题定会在浙江四处绽放。

在久远的传说中，火炬传递是普罗米修斯盗走圣火的传奇，为人

类带来了光明和智慧。今天在浙江全省的火炬传递，不仅是火炬手的奔跑，更是一个个城市地标的“串连”，一个个城市底蕴的彰显，也是浙江全省人文经济综合的“并连”。通过火炬传递，可以进一步擦亮浙江全省的城市名片，带动体育与文化经济的双向“沸腾”，营造文化自信的生态场。杭州有西湖之韵，宁波、温州、嘉兴、湖州、金华等城市均有商帮之誉，除了厚重的人文底蕴之外，更有重商厚文的历代传承，火炬传递将浙江这些城市一一联结，是增强文化自信的特殊

表达之一。

此次杭州重启亚运圣火，点燃的不仅是一把火、一束光，更是对生命和生活的无限热爱、满腔热情。生活将继续，无论途中遇到什么艰难险阻，生命依然绽放。亚运的圣火燃烧在杭城，更燃烧在每个中国人心中。相信，大家的目光注视着圣火的时候，心中有光，有热。我们期待中国健儿在亚运赛场上再次取得好成绩的同时，同样期待火炬手擎着亚运圣火奔跑在浙江省的街头巷尾，奔跑在热情似火的人们心中。

《讽刺与幽默》新媒体



微博



微信

强国号

下载学习强国APP
我的一订阅—添加
讽刺与幽默报



抖音